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 Nordreisa Taekwon-do klubb


Årsmelding 2012
Styret i Nordreisa TKD Klubb har bestått av:

Leder Kristin Høidalen

Nestleder Åshild Andersen

Sekretær Birthe Andersen

Kasserer Helga Wigdel

Styre-/varamedlemmer Tommy Johansen, Hilde Bjørklund, Rita Bjørseth
Instruktør Geir Ivar Johansen
Styret har jobbet godt sammen med spesielt fokus på å få klubben bedre på beina økonomisk sett etter en hard start på 2012. Stor takk til kasserer Helga som har vist ryddighet og arbeidsvilje og vært en viktig faktor i dette arbeidet. Rekruttering av nye elever har også hatt fokus og gitt gode resultater.

I mars var det som vanlig gradering, før det i april bar til Setermoen på Regionmesterskap. Her var instruktør Geir Ivar med både som dommer og deltaker, samt at vi hadde med flere barn og ungdom. Henrik vant medaljer i både mønster og sparring, og er herved utfordret til å gjenta prestasjonen i 2013. Instruktør Johansen vant også en medalje i sparring.

I mai kom Master Per Andresen, 8. Dan, til Alta for å ha en to dager lang treningssamling. Som naboklubb benyttet vi selvfølgelig muligheten og reiste mannsterk. Vi var totalt 18 deltagere, og klart flest sett i forhold til størrelsen på klubben. Samlingen var meget god og alle fra hvitt til svart belte lærte mye.

Den 9. juni hadde vi igjen gradering og på ettermiddagen hadde vi en trivelig sommeravslutning på Kvennes sammen med Sabumnim Mathiassen. 

I løpet av sommeren deltok Storm og Emil på sommerleir på Stord, og begge kom tilbake med ny grad. Instruktør Geir Ivar var på leir i Surnadal og fikk lære sparring av Master Willy van de Mortel. 

I september fikk vi raskt startet opp med trening igjen, og hadde vår første oppvisning på flere år. Nybegynneropptaket gikk strålende, og vi fikk fylt opp barnepartiet og nesten vel så det, med 20 nye elever i tillegg til de nær 20 som hadde litt erfaring. Henrik, Lise Marita og Sigvart som alle tok Barneinstruktørkurs i februar, ble instruktør og hjelpeinstruktører. Takket være en ivrig hovedinstruktør kunne vi starte et kombinert junior/voksenparti også, med Håkon som hjelpeinstruktør. Denne gruppen har trent godt, og bestod med glans graderingen i desember.

I oktober var det NNM i Alta. Vi var fem deltakere på mesterskapet, og flere barn på aktivitetsdag. Det var mange deltakere og svært tøff motstand for juniorene våre som tross ingen medaljefangst var innstilt på å lære og gjøre det bedre neste gang. God innstilling! Instruktør Geir Ivar veide opp og tok hjem sølv i mønster, bronse i sparring og knusing!

1. desember hadde vi gradering igjen. Vi var omtrent 50 elever på gradering og Sabumnim Mathiassen var fornøyd med det han så. Han hadde trening med oss påfølgende søndag og lærte oss de nye mønstrene. Man skulle tro elevene var klare for juleferie etter dette, men innsatsviljen var fortsatt sterk. Som en elev på barnepartiet sa: "Tida gikk alt for fort!". Noe nytt utstyr er innkjøpt, til stor del finansiert av midler fra BUK etter søknad skrevet av Henrik og Sigvart. Flott tiltak av gutta! Sparkeputene ble behørig testet ut på årets siste trening, med mye latter og noe knall og fall (. 15. desember var instruktør Geir Ivar på regional rød- og sortbeltegradering i Tromsø. Han klarte graderingen til 1. dan-2. Samtidig klarte også reisajenta Silje-Mari Mathiassen gradering til 3. Dan. Moderklubben gratulerer!

Så godt som alle elever startet opp på trening igjen etter nyttår. Om det er jungeltelegrafen som har spredd gode rykter om oss vites ikke, men i alle fall måtte vi lage plass for ytterligere åtte nye elever på barnepartiet ( Disse har nettopp bestått sin første gradering og klubben teller nå fantastiske 66 aktive medlemmer! 45 barn, 18 junior og tre voksne.

Stor takk til instruktør Johansen som bruker så masse av sin tid og krefter på å gi et utmerket tilbud til både små og store, nybegynnere og etter hvert godt erfarne elever! 
